

我市中小学2月2日起放寒假

市教育局要求:公办学校不准补课

□晚报记者 宋风

本报讯 昨天,记者从市教育局获悉,

2013年我市中小学寒假放假时间确定,全市普通高中、义务教育阶段学校(含特殊教育学校)2月2日起正式放假,2月25日开学。

广告

公办学校不准补课

市教育局要求,寒假期间全市各学校要严格遵守放假时间安排和素质教育有关规定,不得以任何理由和名义利用假期组织学生补课,公办学校教师不得从事有偿

补课,不得参与、动员、组织学生参加社会上面向在校学生举办的各类补习班和培训班。禁止中小学校在假期与其他机构或个人联合举办或将校舍租借给社会力量办

学机构,用于开办补习班、培训班。另外,义务教育学校不得公布学生期末考试成绩,不得按照考试成绩对学生和教师进行排名排队。

传统文化充实假期生活

为了引导中小学生远离游戏厅、网吧、歌舞厅等场合,市教育局要求广大教育工作者

结合春节、元宵节等传统节日,组织开展丰富多彩的传统文化教育;根据本地、本校学生的

实际情况,引导学生开展基于兴趣与爱好的实践类教育活动。

加强安全教育

据了解,在寒假来临前,市教育局要求全市各中小学提前对师生集中开展一次防火、防

交通事故、防意外伤害和安全燃放烟花爆竹等教育,目的是增强广大师生的安全意识,提高

自我防范和自护自救能力,防止各类安全事故的发生,让广大师生平安、快乐地度过寒假。

发微博、开博客、玩 photoshop……

老太年近七旬 玩转电脑



社区人物

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 学电脑、学书画、学摄影,发微博、开博客、用 photoshop,这就是今年 67 岁的张学玲的退休生活。

1月21日,在周口市烟草局家属院,记者见到了张学玲。精神矍铄、思维清晰、笑容和蔼,这是见到张学玲后,她给记者的第一印象。“2009年,我报名参加了周口市老干部

大学电脑班。”张学玲老人说,2008年,老伴去世后,她内心很痛苦。远在美国的姐姐非常挂念她,常常打电话安慰她。“一次我们聊天时,姐姐说‘你要会电脑多好,我们可以在网上聊天,通过摄像头还可以看到彼此’,也就是这句话,让我萌发了学电脑的念头。

“刚开始,我连电脑怎么开关都不知道,我的学习方法就是老师说一句,我记一句,回家后再整理笔记,然后照着笔记一点儿一点儿学。”张老太笑着说,“这种学习方法虽不讨巧,对我来说非常实用。”

俗话说:只要功夫深,铁杵磨成针。为了方便老人学电脑,她的儿女专门为她买了台新电脑。通过理论与实践的结合,现在,张老太有了自己的微博、博客和 QQ 号。

当着记者的面,张老太熟练地打开电脑,登录 QQ,打开空间,让记者看她的“说说”,“比别人多一点努力,我就会多一分成绩;比别人多一份志气,我就会多一分出息;比别人多一分执着,我就会创造出属于自己的那一份奇迹……”这是她在“说说”写下的一段勉励自己的话。

张老太还很关心国家大事,平时上网总要先看看时政新闻。看到我们的祖国在科研等方面取得许多可喜的新成果时,老人就会在博客或 QQ 空间里发表一下自己的看法,或说些鼓舞人心的话,如“中国,给力,加油”!

去年,在市老干部大学学了摄影后,张老太又通过网络自学了 photoshop 和“会声会影”。她现在能通过 photoshop 美化自己拍摄的照片,然后发到 QQ 空间。“很多景点我都没去过,我就把我的头像通过 Photoshop ‘移’到风景照上,朋友看了我制作的照片还以为我真去过那个地方呢!”张老太指着电脑里的照片乐呵呵地说。

“电脑让我的生活更充实,通过电脑我能够表达自己的思想,‘捕捉’到想要了解的知识,同时足不出户也能与朋友聊天。电脑已经成为我的良师益友。”张老太说。

现在,张老太把自己的时间安排得满满的,每天早晚上网,白天练习书画和电子琴。她说:“别人说我的生活似神仙,其实我只是找到了属于自己的那份快乐,而且这份快乐不光是持久的,还是免费的。”

广告

归家之旅 建行相伴

在支付页面选择建设银行图标支付票款。建设银行提供两种支付方式,“账号支付”和“网上支付”。

若您支付的票款在 5000 元以内,我们推荐您使用“账号支付”功能,无须开通网上银行或使用网银盾,只需输入银行卡号或存折账号+手机短信验证码,简单两步即可完成付款;若支付的票款在 5000 元以上,则推荐使用建行网上银行,配合使用网银盾进行支付。

为了保障您顺利购票,保证您的资金安

全,建行提醒广大客户,在使用“账号支付”功能前,您需要确认在申办信用卡、储蓄卡或存折时已经登记了正确的手机号码。如果您在开卡(折)时未预留手机号码或号码已变更,那么持有储蓄卡或存折的客户就需要持本人有效身份证件前往建行营业网点柜台登记或变更手机号码;而信用卡客户则可拨打 400-820-0588 建行信用卡 24 小时服务专线设置手机号码,此功能即刻生效。

您如需详细了解或有其他金融需求,请到我行各营业网点进行咨询或登录建行国际

互联网网站(www.ccb.com)进行查询,也可拨打建行客户服务电话 95533 以及 400-820-0588。

(龙涛)

广告